

PROTOKÓŁ Nr VIII/2019
z sesji Rady Gminy Świeszyno
odbytej w dniu 28 marca 2019 r.

Ad. 1

Otwarcie sesji przez Przewodniczącego o godz. 10¹⁰

Otwarcia sesji o godz. 10¹⁰ dokonał Przewodniczący Rady Gminy Bogdan Koryga informując, że sesja została zwołana w trybie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym. Powitał radnych oraz zaproszonych gości:

1. Ewę Korczak – Wójta Gminy Świeszyno;
2. Remigiusza Szymańskiego – Skarbnika Gminy;
3. Ewę Chmielowicz – radcę prawnego;
4. Dyrektorów jednostek organizacyjnych.
5. Sołtysów ustępujących i nowo wybranych.

Ad. 2

Stwierdzenie quorum

Na ogólny stan 15 radnych obecnych na sesji było 15 radnych. Wobec powyższego Przewodniczący stwierdził prawomocność sesji oraz zdolność Rady do podejmowania uchwał.

Ad. 3

Podziękowania sołtysom kadencji 2015-2019

Pani Wójt wraz z **Przewodniczącym Rady**, podziękowali wieloletnim sołtysom, którzy zakończyli swoje kadencje. Na zaproszenie Pani Wójt oraz Przewodniczącego Rady Gminy przybyli: Pani Jadwiga Waśko, Pani Ewa Miksza oraz Pan Stanisław Chromik, którzy otrzymali kwiaty, pamiątkowe obrazy i listy z podziękowaniem za rzetelne wypełnianie powierzonych obowiązków za trud i determinację w realizację projektów oraz zaangażowanie z jakim przez lata służyli swoim mieszkańcom. Gratulacje złożono wszystkim nowo wybranym sołtysom, w tym wybranym po raz pierwszy Paniom Annie Piotrowskiej z sołectwa Konikowo, Aleksandrze Miksza z Niedalina, Pauli Pasek z sołectwa Dunowo oraz Panu Eugeniuszowi Wiśniewskiemu z sołectwa Mierzym.

Przewodniczący powitał przybyłego na sesję **Senatora Piotra Zientarskiego**, który podziękował za zaproszenie. W związku z minionym „Dniem Sołtysa” Senator odniósł się do projektu ustawy, która zgodnie z uzasadnieniem ma na celu umocnienie ustroju sołectw poprzez dokładne wskazanie kompetencji organów sołectwa, wzmocnienia pozycji sołtysa, ustanowienia zasad na jakich sołtysom oraz członkom rady sołectkiej będzie przysługiwała dieta lub zwrot kosztów podróży służbowej, ustanowienia wynagrodzenia dla sołtysów. Zaprosił sołtysów do zapoznania się z tą propozycją ustawodawczą. Doceniając pracę sołtysów ich ogromne zaangażowanie w rozwój małych społeczności złożył serdeczne podziękowania wręczając listy z życzeniami oraz jak co roku „Poradniki Sołtysa”.

Ad. 4

Wręczenie nagrody dla laureata konkursu pn. „ Nazwij Nasz Żłobek”

Przewodniczący udzielił głosu **Pani Wójt**, która poinformowała, że do konkursu zgłoszono bardzo dużo propozycji nazw żłobka. Komisja konkursowa w składzie Pani Sylwia Pazera, Pani Paulina Kołodziejczyk, Pani Dorota Falko oraz Pani Marlena Łuczak, wyłoniła zwycięską nazwę. Szczęśliwą laureatką okazała się Pani Anna Osińska – autorka nazwy „Tęczowa kraina”.

Pani Wójt oraz **Przewodniczący Rady** złożyli gratulacje i wręczyli prezent zwyciężczyni konkursu .

Ad. 3

Przedstawienie przez Przewodniczącego porządku obrad

Przewodniczący przedstawił porządek obrad VIII sesji rady Gminy:

1. Otwarcie sesji przez Przewodniczącego Rady o godz. 10⁰⁰.
2. Stwierdzenie quorum.
3. Przedstawienie przez Przewodniczącego porządku obrad.
4. Podziękowania sołtysom kadencji 2015-2019.
5. Wręczenie nagrody dla laureata konkursu pn. „Nazwij Nasz Żłobek”.
6. Przyjęcie protokołu z VII sesji Rady Gminy.
7. Informacja Przewodniczącego o pracach Rady w okresie między sesjami.
8. Sprawozdanie Wójta z działania w okresie między sesjami.
9. Sprawozdanie Wójta z realizacji uchwał z VII sesji Rady Gminy.
10. Informacja Skarbnika Gminy o realizacji budżetu.
11. Sprawozdanie z pracy Komisji Rady Gminy.
12. Wystąpienia obywatelskie.
13. Przyjęcie sprawozdania z działalności: MCK e-Eureka, Biblioteka Publiczna oraz świetlic wiejskich w 2018 r.
14. Sprawozdanie GOPS z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie i Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2015-2020.
15. Sprawozdanie GOPS z działalności w roku 2018.
- 16 . Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał:
 - 1) Nr VIII/38/19 w sprawie zmiany budżetu Gminy Świeszyno na rok 2019 ;
 - 2) Nr VIII/39/19 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Świeszyno na lata 2019 – 2025;
 - 3) Nr VIII/40/19 w sprawie inkasa podatków: rolnego, leśnego i od nieruchomości;
 - 4) Nr VIII/41/19 w sprawie określenia zasad ustalania wysokości i wypłat diet radnych Gminy Świeszyno oraz zwrotu kosztów podróży służbowych;
 - 5) Nr VIII/42/19 w sprawie zasad przyznawania diet dla sołtysów oraz zwrotu kosztów podróży;
 - 6) Nr VIII/43/19 w sprawie utworzenia Żłobka Gminnego „Tęczowa Kraina“ w Konikowie;

- 7) Nr VIII/44/19 w sprawie wyrażenia zgody na podjęcie przez Gminę Świeszyno współdziałania z Gminą Miasto Koszalin jednostką samorządu terytorialnego w zakresie wspólnej realizacji projektu partnerskiego w ramach Działania 8.4 Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego 2014-2020;
 - 8) Nr VIII/ 45/19 zmieniająca uchwałę w sprawie organizacji wspólnej obsługi finansowo-księgowej, administracyjnej i organizacyjnej samorządowych jednostek organizacyjnych Gminy Świeszyno oraz nadania statutu Zespołowi Oświaty Samorządowej w Świeszynie;
 - 9) Nr VIII/46/19 Program opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt w 2019 r.;
 - 10) Nr VIII/47/19 w sprawie nadania nazwy ulicy Złota w Chałupach.
17. Zapytania i interpelacje radnych.
 18. Wnioski i oświadczenia radnych.
 19. Sprawy organizacyjne.
 20. Zamknięcie obrad.

Porządek obrad przyjęto bez uwag.

Ad. 6

Przyjęcie protokołu z VII sesji Rady Gminy

Protokół przyjęto bez uwag.

Ad. 7

Informacja Przewodniczącego o pracach Rady w okresie między sesjami

Przewodniczący poinformował, że w okresie między sesjami:

- 1) zapoznano się ze sprzeciwem mieszkańców Niekłonic w sprawie podziału działki Nr 180/17. Pismo zostało przekazane wg. kompetencji Pani Wójt;
- 2) w dniu 13 marca Pani Wójt, Przewodniczący Rady i Wiceprzewodniczący Rady uczestniczyli w uroczystym spotkaniu z sołtysami z okazji Dnia Sołtysa;
- 3) w dniu 21 marca Przewodniczący uczestniczył w otwarciu siłowni zewnętrznej w Świeszynie;
- 4) w dniu 25 marca odbyło się spotkanie przed sesyjne zorganizowane przez Panią Wójt, w którym uczestniczyli radni i pracownicy merytoryczni UG;
- 5) członkowie poszczególnych Komisji opiniowali uchwały na dzisiejszą sesję.

Ad. 8

Sprawozdanie Wójta z działania w okresie między sesjami

Sprawozdanie przyjęto bez uwag.

Ad. 9

Sprawozdanie Wójta z realizacji uchwał podjętych na VI sesji Rady Gminy

Sprawozdanie przyjęto bez uwag.

Ad. 10
Informacja Skarbnika o realizacji budżetu

Skarbnik Gminy przedstawił informację z realizacji budżetu gminy, którą przyjęto bez uwag.

Ad. 11
Sprawozdanie z pracy Komisji Rady Gminy

1. Komisja Oświaty i Spraw Społecznych

Przewodnicząca Angelika Gawrońska poinformowała, że Komisja obradowała zgodnie z przyjętym planem pracy na 2019 r. i dokonała analizy:

- sprawozdania z działalności: MCK e-Eureka, Biblioteka Publiczna oraz świetlic wiejskich w 2018 r.;
- sprawozdania GOPS z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie i Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2015-2020;
- sprawozdania GOPS z działalności w roku 2018.

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do ww. sprawozdań.

Komisja opracowała również opinię dotyczącą współfinansowania przez gminę wypoczynku seniorów organizowanego przez samorząd województwa. Ogólne założenia projektu zaopiniowano pozytywnie. Zaznaczono jednak, że koszty wypoczynku winny być pokryte przez organizatora wypoczynku przy współfinansowaniu jego uczestników, a nie ze środków gminy.

Komisja opiniowała również uchwały na dzisiejszą sesję. Opinie zostaną przedstawione przy ich procedowaniu.

2. Komisja Rozwoju i Infrastruktury

Przewodniczący Władysław Krajcer poinformował, że Komisja odbyła dwa posiedzenia. Podczas pierwszego opracowano opinię do projektu ustawy w zakresie obowiązującego w Polsce systemu ubezpieczeń upraw i zwierząt gospodarskich oraz potrzeby powrotu do powszechnych ubezpieczeń rolniczych. W odniesieniu do projektowanych założeń ustawowych członkowie Komisji w wyniku analizy proponowanych zmian w głosowaniu jawnym wydali pozytywną opinię głosując 3 głosami „za”.

Drugie posiedzenie poświęcone było opiniowaniu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Chałupach. Opinia zostanie przedstawiona przy jej procedowaniu.

3. Komisja Rewizyjna Przewodniczący Komisji Waldemar Potoniec poinformował, że Komisja dokonała kontroli w zakresie realizacji zadań i wydatkowania środków zaplanowanych w Funduszu Sołeckim w 2018 roku. W wyniku analizy dokumentów, Komisja wnosi o zmobilizowanie sołtysów do realizacji zaplanowanych zadań i wykorzystania w pełni zaplanowanych środków.

4. Komisja Budżetowa

Przewodniczący Łukasz Neumann poinformował, że Komisja odbyła jedno

posiedzenie, podczas którego opiniowano projekty uchwał na dzisiejszą sesję. Opinie zostaną przedstawione przy ich procedowaniu.

5. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji

Przewodniczący Mariusz Kowalczyk poinformował, że Komisja nie odbyła posiedzenia.

Ad. 12

Wystąpienia obywatelskie

Ad. 13

Przyjęcie sprawozdania z działalności: MCK e-Eureka, Biblioteka Publiczna oraz świetlic wiejskich w 2018 r.

Sprawozdanie przyjęto bez uwag.

Ad. 14

Sprawozdanie GOPS z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie i Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2015-2020

Sprawozdanie przyjęto bez uwag.

Ad. 15

Sprawozdanie GOPS z działalności w roku 2018

Sprawozdanie przyjęto bez uwag.

Ad. 16

Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał

Przewodniczący przedstawił projekty uchwał:

1) Nr VIII/38/19 w sprawie zmiany budżetu Gminy Świeszyno na rok 2019;

Przewodniczący Rady odczytał tytuł uchwały i zaproponował zabranie głosu przez Panią Wójt i radnych.

Pani Wójt i radni nie skorzystali z prawa do wypowiedzi.

Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z autopoprawką 3 głosami „za”.

Przewodniczący Rady odczytał tytuł uchwały i poprosił **Wiceprzewodniczącego** o przeprowadzenie głosowania.

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”(Bebich Wieńczysław, Dańczak Bogdan, Gawrońska Angelika, Górka Urszula, Jezierski Mariusz, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Krajcer Władysław, Nowak Paweł, Neumann Łukasz, Odymała Joanna, Piotrowska Monika, Potoniec Waldemar, Pyda Roman, Wilk Wanda).

2) Nr VIII/39/19 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej

Gminy Świeszyno na lata 2019 – 2025;

Przewodniczący Rady odczytał tytuł uchwały i zaproponował zabranie głosu przez

Panią Wójt i radnych.

Pani Wójt i radni nie skorzystali z prawa do wypowiedzi.

Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 3 głosami „za”.

Przewodniczący Rady odczytał tytuł uchwały i poprosił **Wiceprzewodniczącego** o przeprowadzenie głosowania.

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za” (Bebich Wieńczysław, Dańczak Bogdan, Gawrońska Angelika, Górka Urszula, Jezierski Mariusz, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Krajcer Władysław, Nowak Paweł, Neumann Łukasz, Odymała Joanna, Piotrowska Monika, Potoniec Waldemar, Pyda Roman, Wilk Wanda).

- 3) Nr VIII/40/19 w sprawie inkasa podatków: rolnego, leśnego i od nieruchomości;
Pani Wójt wniosła autopoprawkę do projektu uchwały polegającą na wprowadzeniu w § 2 we wszystkich punktach sformułowania „w sołectwie”.
Przewodniczący Rady odczytał tytuł uchwały i zaproponował zabranie głosu przez radnych.

Roman Pyda zapytał, co się stanie jeśli sołtys, czy inny inkasent w danym sołectwie nie będzie mógł fizycznie zebrać podatków. Zapytał jakie są propozycje gminy w tym zakresie.

Pani Wójt wyjaśniła, że podatki można wpłacać na konto bankowe Urzędu Gminy. Ponadto inkasentem nie musi być sołtys lecz inna osoba zamieszkująca dane sołectwo, która wyrazi na to zgodę.

Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z autopoprawką 3 głosami „za”.

Przewodniczący Rady odczytał tytuł uchwały i poprosił **Wiceprzewodniczącego** o przeprowadzenie głosowania.

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za” (Bebich Wieńczysław, Dańczak Bogdan, Gawrońska Angelika, Górka Urszula, Jezierski Mariusz, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Krajcer Władysław, Nowak Paweł, Neumann Łukasz, Odymała Joanna, Piotrowska Monika, Potoniec Waldemar, Pyda Roman, Wilk Wanda).

- 4) Nr VIII/41/19 w sprawie określenia zasad ustalania wysokości i wypłat diet radnych Gminy Świeszyno oraz zwrotu kosztów podróży służbowych;

Pani Wójt wniosła autopoprawkę do projektu uchwały polegającą na dodaniu w § 1 pkt 7 sformułowania „w radzie gminy”.

Przewodniczący Rady odczytał tytuł uchwały i zaproponował zabranie głosu przez radnych.

Radni nie skorzystali z prawa do wypowiedzi.

Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z autopoprawką 3 głosami „za”.

Przewodniczący Rady odczytał tytuł uchwały i poprosił **Wiceprzewodniczącego** o przeprowadzenie głosowania.

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto większością głosów przy 14 głosach „za” (Bebich Wieńczysław, Dańczak Bogdan, Gawrońska Angelika,

Górka Urszula, Jezierski Mariusz, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Krajcer Władysław, Nowak Paweł, Neumann Łukasz, Odymała Joanna, Piotrowska Monika, Potoniec Waldemar, Pyda Roman) i 1 „wstrzymującym się” (Wanda Wilk).

5) Nr VIII/42/19 w sprawie zasad przyznawania diet dla sołtysów oraz zwrotu kosztów podróży;

Pani Wójt wniosła autopoprawkę do projektu uchwały polegającej na wykreśleniu pkt 2 w § 3 : „ *Dokumentem stanowiącym podstawę do wypłaty diet jest lista uwzględniająca ustalone potrącenia zaakceptowane przez przewodniczącego Rady Gminy w Świeszynie*”.

Przewodniczący Rady odczytał tytuł uchwały i zaproponował zabranie głosu przez radnych.

Radni nie skorzystali z prawa do wypowiedzi.

Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z autopoprawką 3 głosami „za”.

Przewodniczący Rady odczytał tytuł uchwały i poprosił **Wiceprzewodniczącego** o przeprowadzenie głosowania.

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto większością głosów przy 14 głosach „za”(Bebich Wieńczysław, Dańczak Bogdan, Gawrońska Angelika, Górka Urszula, Jezierski Mariusz, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Krajcer Władysław, Nowak Paweł, Neumann Łukasz, Odymała Joanna, Piotrowska Monika, Potoniec Waldemar, Wanda Wilk) i 1 „wstrzymującym się” (Roman Pyda).

6) Nr VIII/43/19 w sprawie utworzenia Żłobka Gminnego „Tęczowa Kraina“ w Konikowie;

Przewodniczący Rady odczytał tytuł uchwały i zaproponował zabranie głosu przez Panią Wójt i radnych.

Pani Wójt i radni nie skorzystali z prawa do wypowiedzi.

Komisja Oświaty i Spraw Społecznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 3 głosami „za”.

Przewodniczący poprosił **Wiceprzewodniczącego** o przeprowadzenie głosowania.

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto 15 głosami „za” (Bebich Wieńczysław, Dańczak Bogdan, Gawrońska Angelika, Górka Urszula, Jezierski Mariusz, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Krajcer Władysław, Nowak Paweł, Neumann Łukasz, Odymała Joanna, Piotrowska Monika, Potoniec Waldemar, Pyda Roman, Wilk Wanda).

7) Nr VIII/44/19 w sprawie wyrażenia zgody na podjęcie przez Gminę Świeszyno współdziałania z Gminą Miasto Koszalin jednostką samorządu terytorialnego w zakresie wspólnej realizacji projektu partnerskiego w ramach Działania 8.4 Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego 2014-2020;

Przewodniczący Rady odczytał tytuł uchwały i zaproponował zabranie głosu przez Panią Wójt i radnych.

Pani Wójt i radni nie skorzystali z prawa do wypowiedzi.

Komisja Oświaty i Spraw Społecznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały

3 głosami „za”.

Przewodniczący poprosił **Wiceprzewodniczącego** o przeprowadzenie głosowania.

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto 15 głosami „za” (Bebich Wieńczysław, Dańczak Bogdan, Gawrońska Angelika, Górka Urszula, Jezierski Mariusz, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Krajcer Władysław, Nowak Paweł, Neumann Łukasz, Odymała Joanna, Piotrowska Monika, Potoniec Waldemar, Pyda Roman, Wilk Wanda).

- 8) Nr VIII/ 45/19 zmieniająca uchwałę w sprawie organizacji wspólnej obsługi finansowo-księgowej, administracyjnej i organizacyjnej samorządowych jednostek organizacyjnych Gminy Świeszyno oraz nadania statutu Zespołowi Oświaty Samorządowej w Świeszynie;

Przewodniczący Rady odczytał tytuł uchwały i zaproponował zabranie głosu przez Panią Wójt i radnych.

Pani Wójt i radni nie skorzystali z prawa do wypowiedzi.

Komisja Oświaty i Spraw Społecznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 3 głosami „za”.

Przewodniczący poprosił **Wiceprzewodniczącego** o przeprowadzenie głosowania.

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto 15 głosami „za” (Bebich Wieńczysław, Dańczak Bogdan, Gawrońska Angelika, Górka Urszula, Jezierski Mariusz, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Krajcer Władysław, Nowak Paweł, Neumann Łukasz, Odymała Joanna, Piotrowska Monika, Potoniec Waldemar, Pyda Roman, Wilk Wanda).

- 9) Nr VIII/46/19 Program opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt w 2019 r.;

Przewodniczący Rady odczytał tytuł uchwały i zaproponował zabranie głosu przez Panią Wójt i radnych.

Pani Wójt i radni nie skorzystali z prawa do wypowiedzi.

Komisja Oświaty i Spraw Społecznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 3 głosami „za”.

Przewodniczący poprosił **Wiceprzewodniczącego** o przeprowadzenie głosowania.

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto 15 głosami „za” (Bebich Wieńczysław, Dańczak Bogdan, Gawrońska Angelika, Górka Urszula, Jezierski Mariusz, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Krajcer Władysław, Nowak Paweł, Neumann Łukasz, Odymała Joanna, Piotrowska Monika, Potoniec Waldemar, Pyda Roman, Wilk Wanda).

- 10) Nr VIII/47/19 w sprawie nadania nazwy ulicy Złota w Chałupach.

Przewodniczący Rady odczytał tytuł uchwały i zaproponował zabranie głosu przez Panią Wójt i radnych.

Pani Wójt i radni nie skorzystali z prawa do wypowiedzi.

Komisja Rozwoju i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 3 głosami „za”.

Przewodniczący poprosił **Wiceprzewodniczącego** o przeprowadzenie

głosowania.

W wyniku elektronicznego głosowania uchwałę przyjęto 15 głosami „za” (Bebich Wieńczysław, Dańczak Bogdan, Gawrońska Angelika, Górka Urszula, Jezierski Mariusz, Koryga Bogdan, Kowalczyk Mariusz, Krajcer Władysław, Nowak Paweł, Neumann Łukasz, Odymała Joanna, Piotrowska Monika, Potoniec Waldemar, Pyda Roman, Wilk Wanda).

Ad. 17

Zapytania i interpelacje radnych

Roman Pyda stwierdził, że mieszkańcy sołectwa Dunowo będą musieli wybrać nowego sołtysa. Biorąc pod uwagę wybory, które odbyły się w miesiącu lutym, gdzie nie było chętnych do pełnienia tej funkcji, może wystąpić problem z wyborem kolejnego sołtysa wobec złożonej rezygnacji przez Panią Paulę Pasek.

Przewodniczący Rady stwierdził, że sytuacja jest nietypowa, rozumie niepokój ale czynione będą starania, aby sołectwo nie było pozbawione sołtysa.

Waldemar Potoniec zapytał, co się stanie jeśli zebranie wiejskie, zakładając najgorszy scenariusz, nie dokona wyboru sołtysa.

Radca prawny wyjaśniła, że scenariuszy rozwiązania problemu jest wiele, ale na dzień dzisiejszy trudno jest zająć stanowisko skoro mandat jeszcze nie wygasł, a sprawa jest niecodzienna.

Ad. 18

Wnioski i oświadczenia radnych

Angelika Gawrońska podziękowała wszystkim radnym i sołtysom, którzy wzięli udział w wielkanocnym kiermaszu szkolnym w SP w Dunowie.

Ad. 19

Sprawy organizacyjne

Przewodniczący Przypomniał radnym o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych.

Następnie udzielił głosu Pani Wójt, która w związku ze zbliżającymi się Świątami Wielkanocnymi złożyła życzenia spędzenia świąt w rodzinnym gronie oraz „wesołego zajączka”. Do życzeń dołączył się Przewodniczący Rady.

Ad. 20

Zakończenie obrad

Przewodniczący podziękował radnym i gościom za przybycie i uczestnictwo w VIII sesji Rady Gminy. W związku z wyczerpaniem porządku obrad zamknął obrady o godz. 11⁴⁷.

PROTOKOŁOWA
Urszula Żebrowska

PRZEWODNICZĄCY
RADY GMINY
Bogdan KORYGA